

体验绿波网:从未开得这么爽

“实在是没想到,在这两条路上能开得这么爽!”昨天,三位热心市民驾车来到江东北路草场门大街路口,与随行的记者和交警一起实地体验绿波网带来的便捷。

短短半个多小时的时间,三位热心市民便走完了草场门大街—北京西路和中央路两条主要的绿波带。活动结束后,交警五大队针对发现的一些问题,表示将据此做进一步的调整。

北京西路:全程只停了一次

全程:4.2公里,13个信号灯路口
耗时:9分钟
等红灯次数:1次

[体验]上午10点16分,三辆体验车从江东北路草场门大街路口出发,沿着草场门大街一路东行。“这个路口的直行绿灯为60秒。”车上,交警五大队副大队长吴进义一边观察着路上的情况,一边向随行市民和记者介绍情况。果然,前面的金润发路口、消防指挥中心路口都是绿灯,车子很快便驶上了草场门大桥,来到了石头城路口,此时,直行信号为96秒的绿灯还剩下40多秒,车子轻松驶过路口。紧接着通过教育学院门口信号灯后,来到了草场门转盘。这是以前最为拥堵的转盘,车流量果然非常密集,但绿灯仍然亮着,车子速度降低后,还是顺利通过了路口。但等车子驶

至西康路路口时,却不得不停车让行闯红灯的行人。此时,时间是10点20分。之后,玉泉路路口、宁海路路口、云南路路口、南大后门路口……至10点25分,体验车顺利到达了鼓楼广场转盘。

[分析]吴进义告诉记者,这条东西向的交通要道是南京最为拥堵的路段之一,此次建立绿波带和绿波网后,这条路建成了潮汐式绿波信号灯。上午为由西向东,也就是进城方向的绿波;下午为由东向西,也就是出城方向的绿波。如此设置后,效果明显。从实地体验的情况看,如果不是中途在西康路附近有行人闯红灯横过马路,基本上能实现全线绿灯。

中央路:时速最高达到50公里

全程:3.5公里,12个信号灯路口
耗时:7分钟
等红灯次数:2次

[体验]上午11点,三辆体验车准备完毕后,由北向南沿着中央路开始体验。此时的中央路上车流量很大,车子速度并不是很快,只能达到40公里左右。但通过许府巷路口后,车速明显加快起来,至南昌路路口前后时,时速一度达到50公里,市民王先生兴奋起来,“有点不可思议,以前从没有这么爽过!”但驶过南昌路路口后,车速再次下降,前面的车子明显增多。11点04分,体验车在新模范

马路路口停了下来。之后,车子再次启动,一路穿过童家巷等路口后,在湖南路路口再次被逼停下来。之后,车子一路绿灯,一直行至鼓楼广场。此时,时间为11点07分。

[分析]吴进义说,受雾天影响,车行速度都比较慢,如果是在天气晴好的时候,全程耗时仅需要4分钟左右。在中央路上两次停车,一次是在新模范马路路口,该路口与玄武湖隧道直接相连,车流量非常大,路口秩序复

杂。同时因为周边高楼较多,GPS校时器会受到干扰,这是最根本的原因;而第二次停车是在湖南路,主要原因是路边有个港湾式公交站台,原本应该进入港湾的公交车没有进去,直接在路段中间下客,造成路段拥堵,车行不畅。吴进义表示,接下来,他们一方面将安排民警对GPS校时器进行跟踪调校,同时,也将加强路段公交车进出站台的管理,减少绿波带上的干扰因素。

■交警提醒

在绿波带路面上,如果碰到行人闯红灯等因素干扰后,车辆是不是只能一路红灯?对于市民关心的这一问题,交管部门表示,在没有干扰因素的前提下,车辆在绿波带上行驶将是一

不必抢“绿灯尾巴”

路绿灯,但如果遭遇行人闯红灯等因素干扰后,确实有面对一路红灯的可能。但是,驾车市民可以在遇到干扰因素后,在下一个信号灯路口重新走绿波带,这样,以后的路口依然都是绿灯。特别

是在一些绿灯尾巴时抢过路口的车辆,完全没有必要这样抢时间,可以轻松地减速停车等候一个信号灯,待下一个绿灯亮起时,下面的路口将非常畅通。

快报记者 田雪亭

明年治理一批“臭水沟”

快报讯(记者 陈英)秦淮河碧波荡漾,可是家门口的水沟却臭不可闻,不少市民对此颇有微词。记者昨天从南京市节能减排工作新闻发布会上了解到,在秦淮河、金川河等“大河”水质明显改善后,南京将一些发黑发臭的小河小沟提上了整治日程,明年投入巨资进行治理,让居民远离“臭水沟”。

小河小沟的水发黑,最大的“凶手”是生活污水的大量排放,导致化学需氧量(COD)减排不到位。南京市环保局局长严苏扬说,解决“臭水沟”的问题,首先要推进城乡污水处理厂的建设,南京日前公布的“2234”治水计划中,提出三年内南京要建设20座以上污水处理厂,全市污水处理能力要达到200万吨/日以上,并建设污水收集管网150公里,改造铺设雨水管道50公里。污水不再随便排放,小河小沟也会日渐干净起来。

目前已经安排了“2234”计划第一年的治水计划,严苏扬表示,在这个计划中,已经将北十里长沟、金川河若干水系、河西北部的一些沟渠、东部内秦淮河的支流等老百姓反映比较强烈的“臭水沟”都列在了整治日程表上,通过疏浚河道、补充新水、绿化护坡等一些方法,让这些小河小沟告别黑臭。

除了水环境,空气质量也是市民关注的。市经委副主任孔秋云介绍,今年到10月末,全市已经关停了“小化工”54家,到年底一共要关停70家。

从农场到餐桌

曾经充斥于各大媒体重要版面上关于食用油的品质问题的争论虽已沉寂了一段时间,但却始终未曾远离公众的视线。因此,越来越多的食用油生产商正致力于研发更加优质新鲜的产品中,作为“大豆专家”的邦基公司便是其中之一。

“农场”走向“餐桌”的过程

“从农场到餐桌”的全程品控体系是一种成熟而高效的食品质量监管机制,第一次进入了中国民众的视野。

作为全球500强企业之一的邦基公司,是世界最大的油籽加工商和瓶装油销售商之

大豆油也走“全程品控”路线

验和品牌资源,在种豆到产油的过程中,通过公司三大运营产业—食品、农业、化肥业务的有效整合,实现了全面的质量监控体系,而“五个层面”的层层把关是从种豆到产油全过程质量监控的一个体现。

种植方面:邦基是南美最大的化肥生产商,为农民提供农作物营养剂、混合化肥和应用型肥料,通过各种方式帮助农民种植大豆,在提高产出的同时,确保了自身的产品供给。

收获方面:邦基从农民手中收购高品质大豆,进行检验、评级,并帮助农民将新近收获

的大豆打入国际市场。

运输方面:邦基在产业链关键点的重要地区投资物流设施,拥有和运营的众多港口码头设施分布在世界各主要农产品生产和消费市场,这些码头加速了货船装卸速度,从而提高了产品流动效率。大豆被收

购后,通过这个高效、安全的物流系统,被运输到加工地,仍能保证其新鲜如初的完好品质。

加工方面:邦基把种植收获后的大豆直接进行加工,保证了大豆被提炼前仍是新鲜的;随后,采用德国的先进设备和技术,在真空封闭的环境下

对大豆进行精炼加工,让其成为符合国家品质安全标准的一级食用油。

灌装方面:邦基为豆油注入了“充氮保鲜”技术,此种技术利用惰性气体氮气隔绝空气的氧化作用,进而保留了食用油固有的口感、口味和新鲜。

有业内人士分析认为,邦基对这五个层面的把关完整地体现了“从农场到餐桌”的全程质量监控体系。

邦基公司负责人告诉笔者:“今年下半年,邦基利用多年来的

大豆培育经验,结合一体化产业链的优势,研发出公司自创的小包装食用大豆油——“豆维家”就是由邦基自主监控‘种豆产油’全过程的成果。这款大豆油,12月份将在其产地南京面市。”

程佳



上海精菜馆

即日起开展婚庆喜宴、生日宴大预定

倾情答谢 满10桌送1桌

地址: 广州路虎踞关1号 (省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737